

## Protokoll fört vid föreningsstämma, Årnäshalvöns Samfällighetsförening 19 maj 2019

### §1 Mötets öppnande.

Lena Hjorth, sekreterare hälsar välkommen denna fantastiskt fina och soliga dag och förklarar stämman öppnad.

### §2a Kallelse och föredragningslista.

Kallelse och föredragningslista godkännes.

### §2b Närvarolista.

Dagens närvarolista beslutades att användas som röstlängd. Deltagande på mötet var 40 röstberättigade.

### §3 Val av ordförande för stämman.

Till ordförande för stämman utsågs Kjell Magnusson.

### §4 Val av sekreterare för stämman.

Till sekreterare för stämman utsågs Katarina Siréus.

### §5 Val av justeringspersoner och tillika rösträknare 2st.

Till att jämte stämmans ordförande justera protokollet och vid behov vara rösträknare utsågs Claes Hagberg o Rolf Gårblad

### §6 Styrelsens berättelser.

Resultat och balansräkning för 2018. Årsstämman beslutade att fastställa resultat och balansräkning för 2018

Bilaga 1 och 2

### Väsentliga aktiviteter.

Lena Hjorth kompletterade resultat/balansräkningen med det fokus styrelsen har haft i sitt arbete 2018.

Konsekvensen av den dåliga kvalité som är på anläggandet av fiber påverkar vårt vägunderhåll framöver och försenar planerade aktiviteter i vår ett års resp femårsplan.

Under året har många kontakter, aktiviteter och olika typer av möten riktats mot IP Only, politiken, andra föreningar för att få beställaren IP Only att ta sitt ansvar i denna fråga.

Styrelsen har också haft juridisk hjälp för att ha ett 10-tal kontakter med IP Only's chefsjurist.

Trots denna rejäla aktivitet har vi inte kommit längre med ett åtgörande av de problem de skapat och vi ser det som nonchalant och arrogant – en uttröttningsstrategi.

Vägunderhåll/beläggning har genomförts som planerat ( Espeviksvägen/Sikstigen ) med ett undantag – det större arbetet på Lindåsvägen skjuts på framtiden eftersom stora delar av fiberläggningen här måste göras om.

M

Trafiksäkerheten – för framförallt den oskyddade trafikanten har arbetats med genom utskick till enskilda fastighetsägare, möten m stugägarföreningar o genom att röja vägområden från sly och annan växtlighet.

En vändplan har anlagts.

Allmän platsmark har behov av en skötselplan – som planeras att tas fram på ett försöksområde. Detta förutsätter bidrag från Länsstyrelsen/kommunen och kommunekologen är involverad.

För att underlätta för kommande styrelser och för alla medlemmar har medlemsregistret, VägFas utvecklats – detta arbete fortsätter 2019 samt arbetet m att öka attraktiviteten på hemsidan. En normaldag är det c:a 60-70 unika användare/dag inne på hemsidan och inför stämman c:a 150/dag.

Bilaga 3

§7 Revisorernas berättelse.

Bilaga 4

§8 Ansvarsfrihet för styrelsen.

Med revisionsberättelsen som grund beslutade stämman att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§9 Propositioner från styrelsen samt inkommen motion.

Det har inkommit fem propositioner och en motion som behandlas enligt nedan.

Proposition nr1 Nya stadgar.

Propositionen bifalles.

Bilaga 5

Proposition nr 2 Arbetsgruppen Fiber kvarstår under 2019.

Propositionen bifalles.

Bilaga 6

Proposition nr 3 Underhållsnivån på allmän platsmark.

Propositionen bifalles.

Bilaga 7

Proposition nr 4. Förändrad avsättning till underhållsfonden 2019.

Propositionen bifalles.

Bilaga 8

Proposition nr 5 Dataskyddsförordningen (GDPR) Förenklat förfarande för att inhämta skriftligt samtycke.

Propositionen bifalles.

Bilaga 9

Motion. Informationstavlor

Motionen avslås.

Bilaga 10

§10 Ersättning till styrelsen.

Stämman beslutade att ersättningen till styrelsen ska kvarstå med oförändrade belopp.

Bilaga 11

§11a Budget för verksamhetsåret 2020.

Kassören föredrog styrelsens förslag till budget 2020.

Presenterad budget antogs av stämman

Bilaga 12

§11b. Debiteringslängd.

Stämman beslutade att fastställa framlagd debiteringslängd.

§12 Styrelsens förslag till åtgärder att utföras eller påbörjas under innevarande eller kommande år.

Lena Hjorth, sekreterare föredrog styrelsens åtgärder som är utförda eller påbörjade under innevarande verksamhetsår.

Arbetet med konsekvenserna av fiberanläggandet har fortsatt under 2019 och beräknas avslutas under samma år. Efter mediabevakningen och vårt deltagande i SVT Halland, Sverige Idag och i appen – SVT Nyheter har IP Only använt en annan strategi – ett engagemang från högsta ledningen samt en visad ambition att kunna lösa detta och därmed få ”tvätta” sitt varumärke.

En second opinion på vår kartläggning/genomlysning av hela vägnätet kommer att ske via WSP.

Trafiksäkerhetsarbetet fortgår och vägområdena friläggs. Ett vykort är framtaget för att kommunicera med fastighetsägare som måste ta sin del och ta bort växtlighet, bilar o föremål som tar vägområdet i anspråk.

Som en del i arbete med allmän platsmark och skötselplan har ett första möte ägt rum med markägarna till allmän platsmark.

Bilaga 13

Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2020 föredrogs och antogs av stämman.

Bilaga 14

Dialog togs upp angående vändplaner.

M

§13a Val av styrelse och ordförande.

Valberedningen föreslog följande styrelsemedlemmar.

Jan Berg 2år nyval  
Inger svensson 2år nyval  
Kenneth Gunnarsson 1år omval  
Povel Johansson 1år omval  
Kennet Olsson 1 år kvar på sitt mandat.  
Mikael Karlsson 2 år nyval  
Anders Olofsson 1 år nyval

Stämman beslutade enligt förslaget.

§13b Stämman beslutade att välja Jan Berg som ordförande.

§14 Val av revisorer och revisorssuppleanter.

Frida Hultgren Revisor omval 1år  
Christine Larsson Revisor omval 2år  
Lars Andersson Revisorssuppleant kvar på sitt mandat  
Gunnar Åkesson Revisorsuppleant nyval 2år

§15 Val av valberedning.

Sven Eriksson, sammankallande. Paul Ottosson, och Melker Andersson.

§16 Övriga frågor.

Fastighetsägare bör kontakta styrelsen angående frågor rörande markeringspinnar i vägområdet.

Anslagstavlan är i behov av renovering. Vilket ska åtgärdas.

§17 Nästa stämma tid och plats.

Styrelsen föreslog söndagen 24 maj 2020 kl 10.00 på Aranäsgården. Kallelse kommer att ske enligt gällande stadgar. Stämman beslutade i enlighet med förslag.

§18 Stämmoprotokoll från årets stämma hålls tillgängligt.

Protokollet hålls tillgängligt på Hemsidan [www.arnasvag.se](http://www.arnasvag.se) läggs ut den 2 juni och sätts upp på anslagstavlan vid före detta sommaraffären. Espeviksvägen

Dessutom hålls protokoll tillgängligt med bilagor hos Kjell Magnusson Nordmarkavägen 9  
2 juni kl 10.00

§19 Mötets avslutande.

Kjell tackade för goda diskussioner, konstruktiva beslut och givande information samt förklarade mötet för avslutat. Kjell överlämnade ordförandeklubban till nye ordförande Jan Berg som avtackade avgående styrelseledamöter. Även dagens ordförande och sekreterare avtackades.

M

Vid protokollet



Katarina Siréus  
Sekreterare för föreningsstämman



Kjell Magnusson  
Ordförande för föreningsstämman



Claes Hagberg  
Justerare



Rolf Gårblad  
Justerare

M